Veröffentlicht im Nachrichtenblatt: Nr. 1/2016, S. 9. vom 25. Februar 2016

Veröffentlicht auf der Homepage: 2. Februar 2016

Satzung der Fachhochschule Flensburg zur Aufhebung der Satzung "Deutschland-Stipendium" zur Umsetzung des Stipendienprogramm-Gesetzes Vom 1. Februar 2016

Aufgrund des Gesetzes zur Schaffung eines nationalen Stipendienprogramms (Stipendienprogramm-Gesetz - StipG) vom 21. Juli 2010 (BGBI. I, S. 957), der Verordnung zur Durchführung des Stipendienprogramm-Gesetzes (Stipendienprogramm-Verordnung - StipV) vom 20. Dezember 2010 (BGBI. I, S. 2197) sowie des Ersten Gesetzes zur Änderung des Stipendienprogramm-Gesetzes (1. StipG-ÄndG) vom 21. Dezember 2010 (BGBI. I, S. 2204) erlässt die Fachhochschule Flensburg nach Beschlussfassung durch das Präsidium am 18.01.2016, nach Beschlussfassung durch den Senat am 20.01.2016 und nach der Zustimmung durch den Hochschulrat am 01.02.2016 folgende Satzung:

Artikel 1

Die Satzung ""Deutschland-Stipendium" zur Umsetzung des Stipendienprogramm-Gesetzes" vom 2. Mai 2012 (NBI. MWV Schl.-H. 2012, S. 34), geändert durch Satzung vom 2. Mai 2013 (NBI. HS Schl.-H. 2013, S. 56), wird aufgehoben.

Artikel 2

Diese Satzung tritt mit Wirkung vom 29. Februar 2016 in Kraft.

Flensburg, 1. Februar 2016

Prof. Dr.-Ing. Holger Watter

Das Präsidium der Fachhochschule Flensburg

- Der Präsident -